
MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO DIVINO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE MARÇO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da Segunda Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Jose do Divino Estado de Minas
Gerais na Sessão Legislativa de 2023. Lista de Presença: Aécio Vieira dos Santos.

Darley Pereira Coelho.

Edil Couto.

Joao Batista Martins.

Jussimar Cirino dos Santos.

Marlene Alves da Silva.

Natalia Soares de Oliveira Figueiredo.

Sidinei Esteves Fernandes.

As 19h00min(dezenove horas) do dia 15(quinze) de marco de 2023(dois
mil e vinte e três), no prédio da Câmara Municipal de São Jose do Divino-MG,compareceram os
Vereadores constantes na lista acima para cumprirem a ordem do dia.O Senhor Presidente Darley
Pereira Coelho convidou o Prefeito Geraldo Guedes Rodrigues os Secretario Municipais de Sāo José
do Divino o Presidente da Câmara Municipal de São Felix de Minas Milton Honorato e o Secretário
Municipal de São Felix de Minas o Senhor Elismar Ribeiro dos Santos para ingressarem ao Plenário.
Ato Continuo,solicitou a Secretária da Câmara municipal Debora Gomes Riberio Silva para fazer a
evocacão a Deus com uma Oracão para darmos início a Reunião Ordinária. Logo em seguida os
Vereadores registraram presenca com 8 (oito) Vereadores presentes. Acusando a falta do Vereador
Elias  Rodrigues  Sobrinho  que  antecipadamente  justificou  a  sua  falta.O  Senhor  Presidente  Darley
Pereira Coelho deu inicio a reunião fazendo a leitura da ata da Sessão Extraordinária anterior.A Ata
foi  colocada em discursão,não havendo correcão foi  colocada em votacão,sendo aprovada por
unanimidade de voto dos Vereadores presentes. O Senhor Presidente fez a leitura da resposta dada
pelo Executivo para a Indicacão de autoria do Vereador Edil Couto sobre a instalacão da internet 5G
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na Cidade de São José do Divino-MG. Em seguida o Senhor Presidente determinou a leitura do
expediente  do  dia  feita  pela  Assessoria  Jurídica:lido  o  Projeto  de  Lei  04/2023  “Dispõe  sobre
Providências"  de  autoria  do  Executivo,colocado  o  Projeto  em  discursão  alguns  Vereadores
parabenizou a iniciativa e destinacão dos recursos-Encerrada a discursão o projeto foi colocado em
votacão,sendo votado e aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores Presentes. Logo após
foi lido o Projeto de Lei 05/2023 que "institui o Programa de Auxilio para Combate à Pobreza e ao
Desemprego e  Da outras  Providências"de  autoria  do  Executivo.O Senhor  Presidente  colocou o
projeto em discursão, e em seguida votacāo, sendo votado e aprovado por unanimidade de votos
dos Vereadores presentes. Em seguida foi lido o Projeto de Lei 06/2023"Dispoe sobre a Abertura de
Credito Especial ao Orcamento Vigente e Da Outras Providências" de autoria do Executivo, Não
havendo discursão o projeto foi  votado e aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores
presentes. Na fase de Requerimentos,foi lido o requerimento 01/2023 de autoria do Vereador  
Jussimar Cirino dos Santos sobre "A Possibilidade do Poder Executivo Viabilizar estudos e implantar o
Sistema de energia solar nos Prédios Públicos Municipais e o excesso que não for utilizado,que seja
destinado as pessoas carentes do Municipio de Sāo Jose do Divino. O Senhor Presidente Darley
Pereira Coelho,concedeu a palavra ao autor do requerimento que justificou sobre o investimento e o
quanto o município iria economizar.Colocado em discursão, o Vereador Edil Couto parabenizou o
autor e disse que tudo que é para melhoria do município pode sempre contar com o apoio dele, pois
é um Vereador voltado para o desenvolvimento e a melhoria de qualidade de vida dos nossos
Munícipes,os  demais  Vereadores parabenizaram o Vereador  Jussimar Cirino pelo  Requerimento,
colocado em votacão foi aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Após, foi
lido o requerimento 01/2023 de autoria  da Vereadora da Natalia  Soares de Oliveira figueiredo que
manifesta o desejo de fazer:"A Instalacão de lixeiras nas vias Púbicas da Cidade de São José do
Divino" a Vereadora esclarece sobre a necessidade de lixeiras nas cidades pois está acumulando
muito lixo nas Ruas,principalmente nas pracas da cidade nos finais de semana.A Vereadora Marlene
Alves da Silva pediu o uso da palavra e colocou seu ponto de vista e disse que sim a Cidades precisa
das lixeiras,mas que não vê as pracas tão sujas assim, a não ser em dias de feirinhas, mas que no
dia seguinte é feito a limpeza.O Vereador Edil Couto por sua vez parabenizou a vereadora pelo
requerimento e que entende que é muito útil as instalacões das lixeiras, pois trata-se de um avanco
na saúde pública de nossa Cidade,o Prefeito Geraldo Gudes Rodrigues aproveitou a oportunidade e
usou da palavra para informar que no seu primeiro mandato,colocou dezenas de lixeiras em pontos
estratégicos  da  Cidade,  más,que  infelizmente  muitas  pessoas  tiraram  elas  para  uso
pessoal,prejudicando assim, a administracão e a populacão que fazia uso das mesmas. Após as
discursões  o  requerimento  foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  Vereadores
presentes.Logo em seguida foi lido o requerimento 02/2023 de autoria da Vereadora Natalia Soares
de  Oliveira  Figueiredo,solicitando  a“A  Instalacão  de  uma  placa  de  ldentificacão  para  o  conselho
Tutelar" Com a justificativa feita em plenário a Vereadora disse que: não há placas de identificacão
no local, para as pessoas se informarem. Aproveitou também para falar da péssima estrutura do
local e a má conservaçāo do prédio, sanada todas as dúvidas e não havendo mais o que discutir o
requerimento foi votado e aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes.Dando
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sequência,foi lido o requerimento 03/2023 de Autoria da vereadora Natalia Soares de Oliveira,sobre
a necessidade de “A Instalacão de Placas e Faixas de Pedestre nas Proximidades da Escola Carrossel
ll (próximo ao salão do Adão), Vereadora esclareceu que é um local de muito movimento e de risco
para as Criancas que sai da Escola.Usou da palavra o Vereador Edil  Couto concordando com o
Requerimento da Vereadora e parabenizou-a pela atitude. Logo em seguida foi lido o requerimento
04/2023 de autoria da Vereadora Natalia  
Soares de Oliveira Figueiredo,solicitando "A Reforma e Manutencão do Bueiro antes da Serra da
Água  Preta"  a  Vereadora  salientou  que  os  moradores  pedem  por  manutencāo  do  bueiro
principalmente  em tempo  de  chuva.  Os  Vereadores  e  o  Prefeito  parabenizaram a  atitude  da
Vereadora e a importancia de seu pedido para aqueles que moram naquele córrego. O Requerimento
foi votado e aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes.O Vereador Edil Couto
pediu o uso da palavra e agradeceu o executivo pela resposta e atencāo ao seu pedido na forma de
Requerimento discutido e aprovado na Reuniao passada.  O Prefeito Geraldo Guedes Rodrigues
esclareceu que dará  atencão a  todos  os  Requerimento  e  assim como fez  o  do  Vereador  Edil
Couto,fará  com  os  demais,  responderá  a  cada  um  e  que  estará  sempre  presente  com  os
vereadores.A Vereadora Natalia Soares de Oliveira Figueiredo esclareceu que fez visitas nas áreas
de construções das casas feita pela Prefeitura, acompanhada do Vereador Edil Couto e que foi só
uma visita,não havendo nenhuma intencão de denunciar as obras.O Vereador Edil Couto disse que
não entende as más línguas que disseram que suas visitas tinham a finalidade de denunciar as obras
e  afirmou  que  ele  e  a  Vereadora  Natália  não  fizeram  denuncia  alguma.O  Prefeito  por  sua  vez
parabenizou os vereadores pelas visitas nas obras e que estas visitas são sempre bem-vindas e
disse que os mesmos terão total apoio dele. Não tendo mais nada a trata o Senhor Presidente
convidou o secretario da Agricultura o Senhor Arley Pereira Coelho para fazer a oracão final.O Senhor
Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presenca de todos

Darley Pereira Coelho
Presidente

João Batista Martins
Vice-Presidente

Aécio Vieira dos Santos
Secretário(a)

Edil Couto
Parlamentar

Jussimar Cirino dos Santos
Parlamentar

Marlene Alves da Silva
Parlamentar

Natalia Soares de Oliveira
Figueiredo
Parlamentar

Sidinei Esteve Fernandes
Parlamentar
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